

內政部警政署112年12月份警察大事記

大事摘要

日期

- 1日 內政部林部長右昌至桃園市政府警察局，慰勉同仁工作辛勞。
- 6日 內政部林部長右昌由陳副署長永利陪同，至臺北市政府警察局，慰勉同仁工作辛勞。
- 6日 行政院鄭副院長文燦由內政部林部長右昌及黃署長明昭陪同，出席本署、國泰世華銀行、行政院、金管會、高檢署、國家通訊傳播委員會及數位產業署等單位，在華山文創園區舉辦之「反詐騙體驗展」記者會，響應「說出來 阻止更多人受騙」反詐行動活動。
- 6日 黃署長明昭至基隆市警察局，慰勉同仁工作辛勞。
- 7日 內政部以台內警字第11208736682號令修正「警察機關學校行政學員生實務訓練特殊作業及專業警察人員服式標識規定」部分規定。
- 7日 行政院羅政務委員秉成由陳副署長永利陪同，至本署刑事警察局及臺北市電腦商業公會在該局辦理首次實體防詐咖啡廳。
- 8日 黃署長明昭至嘉義市政府警察局，慰勉同仁工作辛勞。
- 10日 內政部林部長右昌至高雄市政府警察局楠梓分局右昌派出所，慰勉同仁工作辛勞。
- 13日 內政部吳政務次長容輝陪同立法院內政委員會國民黨立委陳以信、李德維及民進黨立委王定宇等人，考察臺南市政府警察局歸仁分局沙崙派出所興建規劃案。
- 14日 黃署長明昭至高雄市政府警察局及屏東縣政府警察局，慰勉同仁工作辛勞。
- 15日 以警署行字第 10401080351 號函訂定「警察機關執行勤務之警力數編配及應勤裝備攜行規定」。
- 15日 以警署刑防字第1120015038號函修訂「警察機關防制少年犯罪工作計畫」，本次增訂內容包含主動掌握高關懷少年動態、防制少年涉入幫派組合、加強查處少年濫用藥物、掃蕩少年參與詐欺集團、辦理校園宣導及透過少年法院強制力協處等精進作為。
- 15日 本署邀集全國各警察局局長、副局長及分局長等重要幹部769人召開專案視訊會議，宣示維護候選人安全及選舉治安為當前首要工作。
- 18日 本署推動槍砲彈藥刀械管制條例部分條文修正案，經立法院三讀通過。

- 19日 黃署長明昭至連江縣警察局，慰勉同仁工作辛勞。
- 20日 黃署長明昭出席本署刑事警察局「專案掃蕩四合一 鐵腕強力打不法」記者會。為檢肅不法淨化選前治安，本署各警察機關112年12月6日至15日執行全國同步肅槍、掃黑、打詐、緝賭行動專案，查緝選舉賭博，查獲475件1,313人、查扣賭資新臺幣（以下同）3,282萬餘元；掃黑行動55件、犯嫌361人、查扣不法利得425萬餘元；檢肅槍械，查獲41件46人、非法槍械58枝、改造槍械場所3處；打擊詐欺，查獲134件640人、查扣5,568萬餘元。
- 21日 以警署人字第1120193048號函修正「本署分層負責明細表」。
- 22日 內政部林部長右昌至新竹縣政府警察局，慰勉同仁工作辛勞。
- 22日 行政院以院臺安字第1125023961號函訂定「警察機關執行關鍵基礎設施防護勤務致傷病人員醫療補助要點」。
- 25日 內政部林部長右昌至南投縣政府警察局，慰勉同仁工作辛勞。
- 25日 內政部吳政務次長容輝由李副署長西河陪同，出席最高檢察署舉辦之「淨化選風聯繫會報」。
- 25日 基督教標竿教會魏牧師悌香、反詐大使白嘉莉與50名教友，蒞臨本署12月份署務會報，向全國警察報佳音。
- 25日 憲兵指揮部鄭指揮官禎祥中將拜會黃署長明昭，希冀各地區憲兵隊與警察局通力合作、共享情資，共同維護社會秩序安全。
- 26日 黃署長明昭至新竹縣政府警察局及新竹市警察局，慰勉同仁工作辛勞。
- 27日 黃署長明昭與澎湖縣政府警察局及金門縣警察局召開高層督導視訊座談會議，指示加強執行掃黑、肅槍、查緝選舉賭盤等工作，淨化選前治安。
- 27日 內政部林部長右昌由李副署長西河，出席最高檢察署與廉政署舉辦之「反賄選逗陣來、反介選為將來」宣示記者會。
- 28日 泰國皇家警察總署防止及打擊毒品中心顧問霹閃警少將1行6人拜會黃署長明昭。
- 29日 黃署長明昭至花蓮縣警察局，慰勉同仁工作辛勞。